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ACCESO Y MATRÍCULA

GRADOS
ACCESO MATRÍCULA

OFERTA NUEVO ACCESO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 MATRICULACIÓN NUEVO ACCESO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Plazas ofertadas nuevo acceso 380 380 380 380 Matriculados desde PA 362 349 303 319

Matriculados desde AD 36 60 61 68
SOLICITUDES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 Totales matriculados nuevo ingreso 398 409 364 387

Producto 50 43 27 41 TASA MATRICULACIÓN NUEVO ACCESO 105% 108% 96% 102%

Moda 144 135 126 164 Procedencia Estudiantes

Interiores 96 115 103 155 Autonómica 72,1% 74,2% 66,8% 76,0%
Gráfico 228 213 210 234 Nacional 12,5% 11,1% 9,8% 11,1%
Fotografía y Creación Audiovisual 62 51 45 55 Internacional 15,3% 14,8% 23,4% 12,9%
Joyería y Objeto 12 9 4 15
Ilustración - - - 15 MATRICULACIÓN GLOBAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Solicitudes TOTALES PRUEBA ACCESO 592 566 515 679 Matriculación Global 1684 1737 1542 1532
Solicitudes ACCESO DIRECTO 36 60 61 68 Procedencia Estudiantes
Solicitudes CURSO PUENTE 12 11 6 19 Autonómica 73,8% 73,0% 72,2% 72,5%
Solicitudes PASO A GRADO 3 0 0 1 Nacional 14,7% 14,4% 13,2% 13,1%
Solicitudes TRASLADOS 36 35 0 77 Internacional 11,5% 12,6% 14,6% 14,4%

DEMANDA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
PORCENTAJE DE DEMANDA 178,7% 176,8% 153,2% 222,1%

RESULTADOS EN PRUEBAS ACCESOS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Aspirantes con los requisitos para la PA 541 521 495 614
Aspirantes que hicieron la PA 520 492 400 579
% de aspirantes que superan las pruebas sobre el total 87,1% 87,6% 80,0% 80,8%
% de matriculados sobre el total de aspirantes aprobados 79,9% 81,0% 75,0% 68,2%
% de matriculados sobre el total de plazas ofertadas 95,3% 91,8% 98,0% 84,0%
Nota media de las Pruebas de Acceso 5,6 5,2 4,8 4,8
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ACCESO Y MATRÍCULA

GRADOS
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ACCESO Y MATRÍCULA

MÁSTERES
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 Diseño Interactivo 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Plazas ofertadas 15 15 15 15 Plazas ofertadas 15
Solicitudes de nuevo acceso 11 11 14 11 Solicitudes de nuevo acceso 8
Solicitudes de repetidores 4 0 0 0 Solicitudes de repetidores 0
Porcentaje de demanda 100,0% 73,3% 93,3% 73,3% Porcentaje de demanda 53,3%
Matriculados de nuevo acceso 11 7 8 5 Matriculados de nuevo acceso 6
Tasa de matriculación 100% 47% 53% 33% Tasa de matriculación 40%

Procedencia Estudiantes Procedencia Estudiantes
Autonómica 20,0% 28,6% 50,0% 20,0% Autonómica 66,7%

Nacional 40,0% 14,3% 25,0% 40,0% Nacional 16,7%

Internacional 40,0% 57,1% 25,0% 40,0% Internacional 16,7%

Creatividad y Desarrollo Producto 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 Artesanía y Diseño Cerámica 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Plazas ofertadas 15 15 15 15 Plazas ofertadas

Solicitudes de nuevo acceso 18 16 19 13 Solicitudes de nuevo acceso

Solicitudes de repetidores 1 0 2 2 Solicitudes de repetidores

Porcentaje de demanda 126,7% 106,7% 140% 100% Porcentaje de demanda

Matriculados de nuevo acceso 17 13 15 12 Matriculados de nuevo acceso
Tasa de matriculación 120% 87% 113% 93% Tasa de matriculación

Procedencia Estudiantes Procedencia Estudiantes
Autonómica 50,0% 23,1% 33,3% 33,3% Autonómica

Nacional 31,3% 30,8% 33,3% 50,0% Nacional

Internacional 18,8% 46,2% 33,3% 16,7% Internacional

Diseño Publicaciones analog. y digitales 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 Diseño de Interiores Conscientes 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Plazas ofertadas 15 15 15 15 Plazas ofertadas

Solicitudes de nuevo acceso 17 27 24 34 Solicitudes de nuevo acceso

Solicitudes de repetidores 5 1 9 11 Solicitudes de repetidores

Porcentaje de demanda 146,7% 186,7% 220,0% 300,0% Porcentaje de demanda

Matriculados de nuevo acceso 19 16 23 26 Matriculados de nuevo acceso
Tasa de matriculación 160% 113% 213% 247% Tasa de matriculación

Procedencia Estudiantes Procedencia Estudiantes
Autonómica 36,8% 28,6% 52,2% 46,2% Autonómica

Nacional 26,3% 50,0% 43,5% 23,1% Nacional

Internacional 36,8% 21,4% 4,4% 30,8% Internacional
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ACCESO Y MATRÍCULA
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RESULTADOS ACADÉMICOS

GRADOS
TASA RENDIMIENTO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 TASA DE EFICIENCIA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Producto 77,5% 78,3% 77,6% 86,0% Producto 89,4% 83,2% 80,2% 86,3%
Moda 81,6% 84,2% 86,8% 87,1% Moda 91,3% 87,1% 86,7% 90,0%
Interiores 79,3% 80,9% 82,7% 88,3% Interiores 85,4% 83,4% 82,9% 87,5%
Gráfico 84,5% 85,9% 85,8% 86,1% Gráfico 93,6% 89,6% 92,2% 91,6%
Fotografía y Creación Audiovisual 79,2% 75,5% 78,9% 82,4% Fotografía y Creación Audiovisual 95,9% 94,4% 87,1% 91,1%
Joyería y Objeto 79,2% 79,9% 87,2% 92,6% Joyería y Objeto 95,8% 95,9% 91,3% 94,7%
Ilustración 81,8% Ilustración

MEDIA EASDV 80,8% 82,0% 83,4% 86,5% MEDIA EASDV 90,9% 87,2% 86,4% 89,5%

TASA DE ABANDONO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 TASA DE PDI DOCTOR 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Producto 12,7% 10,0% 7,5% 13,8% Tasa de PDI doctor 5,0% 13,1% 12,4% 15,3%
Moda 10,1% 7,7% 8,7% 12,0%
Interiores 10,7% 8,9% 13,6% 10,4%
Gráfico 8,5% 6,6% 9,0% 9,6%
Fotografía y Creación Audiovisual 5,0% 12,5% 14,6% 20,1%
Joyería y Objeto 7,3% 8,3% 11,8% 20,0%
Ilustración

MEDIA EASDV 9,9% 8,5% 10,3% 12,3%

TASA DE GRADUACIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Producto 12,3% 19% 14,3% 9,4%
Moda 26,6% 24% 31,9% 18,7%
Interiores 17,9% 16% 43,9% 33,9%
Gráfico 21,1% 20% 28,6% 24,5%
Fotografía y Creación Audiovisual 2,8% 25% 33,3% 13,5%
Joyería y Objeto 31,3% 6% 10,0% 25,0%
Ilustración

MEDIA EASDV 18,7% 18,2% 27,0% 20,8%

DURACIÓN MEDIA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Producto 4,4 4,5 4,7 5,0
Moda 4,6 4,7 4,7 4,8
Interiores 4,7 4,8 4,9 5,0
Gráfico 4,6 4,7 4,8 4,9
Fotografía y Creación Audiovisual 4,6 4,7 4,8 4,8
Joyería y Objeto 4,6 4,7 4,8 4,8
Ilustración

MEDIA EASDV 4,6 4,7 4,8 4,9
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RESULTADOS ACADÉMICOS

MÁSTERES
TASA RENDIMIENTO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 TASA DE PDI DOCTOR 2018_2019 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 90,8% 100,0% 92,5% 88,2% Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 33,3% 43,0% 57,0% 30,0%
Creatividad y Desarrollo Producto 99,1% 97,8% 89,5% 79,9% Creatividad y Desarrollo Producto 31,0% 15,0% 15,0% 16,7%
Diseño Publicaciones analog. y digitales 98,1% 88,7% 87,8% 89,7% Diseño Publicaciones analog. y digitales 27,0% 27,0% 27,0% 36,4%
Diseño Interactivo 91,1% Diseño Interactivo 28,6%
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

MEDIA EASDV 96,0% 95,5% 89,9% 87,2% MEDIA EASDV 30,4% 28,3% 33,0% 27,9%

TASA DE ABANDONO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 TASA DE PDI DOCTOR tiempo completo 2018_2019 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 88,9% 71,0% 57,0% 30,0%
Creatividad y Desarrollo Producto 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% Creatividad y Desarrollo Producto 75,0% 69,0% 69,0% 16,7%
Diseño Publicaciones analog. y digitales 0,0% 6,7% 7,7% 7,7% Diseño Publicaciones analog. y digitales 72,0% 72,0% 72,0% 36,4%
Diseño Interactivo 0,0% Diseño Interactivo 28,6%
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

MEDIA EASDV 0,0% 6,4% 8,1% 1,9% MEDIA EASDV 78,6% 70,7% 66,0% 27,9%

TASA DE GRADUACIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 57,14% 150,0% 116,7% 87,5%
Creatividad y Desarrollo Producto 75,0% 100,0% 91,7% 84,6%
Diseño Publicaciones analog. y digitales 80,0% 130,8% 26,7% 71,4%
Diseño Interactivo

Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes

MEDIA EASDV 70,7% 126,9% 78,3% 81,2%

DURACIÓN MEDIA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 1,6 1,5 1,4 1,4
Creatividad y Desarrollo Producto 1,1 1,1 1,1 1,1
Diseño Publicaciones analog. y digitales 1,2 1,2 1,2 1,3
Diseño Interactivo

Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes

MEDIA EASDV 1,3 1,3 1,2 1,3

TASA DE EFICIENCIA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 99,3% 93,8% 100,0% 100,0%
Creatividad y Desarrollo Producto 100,0% 100,0% 95,4% 96,8%
Diseño Publicaciones analog, y digitales 97,0% 100,0% 92,3% 94,3%
Diseño Interactivo 100,0%
Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes

MEDIA EASDV 98,7% 97,9% 95,9% 97,8%

Página 10 de 53



RESULTADOS ACADÉMICOS

MÁSTERES
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RESULTADOS ACADÉMICOS
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PROFESORADO

CFGS
SATISFACCIÓN PDI CON PROGRAMA FORMATIVO

ORGANIZACIÓN DE LA ENSEÑANZA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 4,1 - - 3,8
Joyería 3,9 - - 3,8

PROCESO DE ENSEÑANZA/ APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,8 - - 3,9
Joyería 4,0 - - 3,6

PERSONAS Y RECURSOS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,8 - - 4,0
Joyería 3,8 - - 3,6

FORMACIÓN Y MOVILIDAD 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía 3,6 - - 3,7
Joyería 3,7 - - 3,7

INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,4 - - 3,7
Joyería 3,3 - - 2,9

RESULTADOS DE APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía 3,7 - - 3,8
Joyería 4,1 - - 3,8

INVESTIGACIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,1 - - 3,1
Joyería 2,9 - - 2,8

 RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,7 - - 3,8
Joyería 3,8 - - 3,5
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PROFESORADO

GRADOS
SATISFACCIÓN PDI CON PROGRAMA FORMATIVO

ORGANIZACIÓN DE LA ENSEÑANZA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,7 - 3,9 4,0 Fotografía y Creación Audiovisual 3,2 - 3,6 3,4
Gráfico 3,7 - 3,8 3,9 Gráfico 3,5 - 3,6 3,7
Interiores 3,8 - 4,0 4,1 Interiores 3,5 - 3,8 3,9
Joyería y Objeto 4,0 - 3,8 4,3 Joyería y Objeto 3,1 - 3,4 3,7
Moda 3,9 - 4,3 4,1 Moda 3,6 - 4,0 3,9
Producto 3,8 - 4,9 4,1 Producto 3,6 - 3,8 3,8
Ilustración 4,1 Ilustración 4,1

PROCESO DE ENSEÑANZA/ APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 RESULTADOS DE APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,8 - 3,9 3,9 Fotografía y Creación Audiovisual 3,6 - 3,6 3,7
Gráfico 3,7 - 3,8 4,0 Gráfico 3,7 - 3,7 3,9
Interiores 3,7 - 4,0 4,2 Interiores 3,8 - 3,9 4,2
Joyería y Objeto 3,8 - 4,1 4,3 Joyería y Objeto 3,7 - 4,1 4,3
Moda 3,8 - 4,2 4,1 Moda 3,8 - 4,1 4,1
Producto 3,6 - 4,1 4,1 Producto 3,7 - 3,8 4,1
Ilustración 4,3 Ilustración 3,8

PERSONAS Y RECURSOS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 INVESTIGACIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,6 - 4,0 3,8 Fotografía y Creación Audiovisual 2,4 - 2,7 2,7
Gráfico 3,8 - 3,8 3,9 Gráfico 2,6 - 2,8 2,9
Interiores 3,9 - 4,0 4,2 Interiores 3,0 - 3,2 3,5
Joyería y Objeto 3,8 - 3,9 4,1 Joyería y Objeto 2,6 - 3,1 3,0
Moda 3,9 - 4,3 4,2 Moda 2,6 - 3,4 3,2
Producto 3,9 - 4,1 4,1 Producto 2,9 - 3,4 3,4
Ilustración 4,4 Ilustración 3,4

FORMACIÓN Y MOVILIDAD 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,4 - 3,9 3,9 Fotografía y Creación Audiovisual 3,5 - 3,8 3,7
Gráfico 3,4 - 3,7 3,9 Gráfico 3,6 - 3,7 3,8
Interiores 3,7 - 3,7 4,2 Interiores 3,7 - 3,9 4,1
Joyería y Objeto 3,8 - 3,9 4,0 Joyería y Objeto 3,6 - 3,8 4,0
Moda 3,6 - 4,0 4,0 Moda 3,7 - 4,1 4,1
Producto 3,8 - 3,8 3,9 Producto 3,7 - 4,0 3,4
Ilustración 4,2 Ilustración 4,2

Media titulación 3,7 - 3,9 3,9
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PROFESORADO

GRADOS
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PROFESORADO

GRADOS
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PROFESORADO

GRADOS
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PROFESORADO

GRADOS
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PROFESORADO

MÁSTERES
SATISFACCIÓN PDI CON PROGRAMA FORMATIVO

ORGANIZACIÓN DE LA ENSEÑANZA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,1 - 4,1 4,0 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,9 - 3,8 4,0
Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 4,4 4,5 Creatividad y Desarrollo Producto 3,9 - 3,6 4,0
Diseño Publicaciones analog. y digitales 2,9 - 4,3 4,6 Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,1 - 3,8 4,1
Diseño Interactivo 4,1 Diseño Interactivo 4,2
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

PROCESO DE ENSEÑANZA/ APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 RESULTADOS DE APRENDIZAJE 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,2 - 4,5 4,2 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,3 - 4,7 4,3
Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 4,5 4,5 Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 4,4 4,5
Diseño Publicaciones analog. y digitales 4,0 - 4,3 4,5 Diseño Publicaciones analog. y digitales 4,2 - 4,0 4,5
Diseño Interactivo 3,9 Diseño Interactivo 4,1
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

PERSONAS Y RECURSOS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 INVESTIGACIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,8 - 3,9 4,0 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 2,0 - 3,6 2
Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 3,9 4,1 Creatividad y Desarrollo Producto 3,0 - 3,0 2,1
Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,2 - 3,9 4,2 Diseño Publicaciones analog. y digitales 1,0 - 3,3 3
Diseño Interactivo 4,3 Diseño Interactivo 3,4
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

FORMACIÓN Y MOVILIDAD 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,2 - 3,8 2,8 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,9 - 4,1 3,9
Creatividad y Desarrollo Producto 3,9 - 3,7 4,1 Creatividad y Desarrollo Producto 4,0 - 4,0 4,2
Diseño Publicaciones analog. y digitales 2,8 - 4,0 4,3 Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,3 - 4,0 4,3
Diseño Interactivo 4,4 Diseño Interactivo 4,1
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

Media titulación 3,7 - 4,0 4,1
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PROFESORADO

MÁSTERES

4,2 
4,5 4,5 

3,9 

Co-Diseño Moda y 
Sostenibilidad 

Creatividad y Desarrollo 
Producto 

Diseño Publicaciones analog. y 
digitales
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Proceso de enseñanza/aprendizaje 

2021_22 

4,0 4,1 4,2 4,3 

Co-Diseño Moda y 
Sostenibilidad 

Creatividad y Desarrollo 
Producto 

Diseño Publicaciones analog. y 
digitales 
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digitales 
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Instalaciones e infraestructura 
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Diseño Publicaciones analog. y 
digitales 
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Organización de la enseñanza 
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Co-Diseño Moda y 
Sostenibilidad 

Creatividad y Desarrollo 
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Diseño Publicaciones analog. y 
digitales

Diseño Interactivo 

Resultados Agrupados - Totales 

2021_22 
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PROFESORADO

MÁSTERES
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PROFESORADO

MÁSTERES
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PROFESORADO

SATISFACCIÓN ALUMNADO PROFESOR-ASIGNATURA 2018_19 2019_20 1 sem 2020_21 2021_22

nº total de encuestas realizadas 10586 5847 14086 10764

% de profesores evaluados 100% 99% 97,8% 98,2%
% de asignaturas evaluadas 95,3% 98,3% 95% 100%
% profesores con valoración < 3 11% 2% 13% 0%
% profesores con valoración > 3 89% 98% 87% 100%
MEDIA EASD VALENCIA (valoración 1-5) 4,1 4,2 4,1 4,3

AUTOEVALUACIÓN DEL PDI SOBRE LA DOCENCIA 2018_19 2019_20 1 sem 2020_21 2021_22
nº total de encuestas realizadas 730 405 142 917
% de profesores evaluados 100% 99% 30,5% 98,2%
% de asignaturas evaluadas 88,70% 98,30% 20,1% 100%
MEDIA EASD VALENCIA (valoración 1-5) 4,4 4,4 4,4 3,9

SATISFACCIÓN PDI CON LA FORMACIÓN RECIBIDA 2018_19 2019_20 1 sem 2020_21 2021_22
nº actividades formativas en el PAF 11 - 8 6

% profesores participantes / sobre total 151,1% - 54,0% 138,0%

CONTENIDOS 4,3 - 4,8 4,6
METODOLOGÍA 4 - 4,5 4,4

MATERIALES 4,3 - 4,7 4,6
ORGANIZACIÓN 4 - 4,7 4,5

FORMADORES 4,4 - 4,8 4,7
VALORACIÓN GLOBAL 4,3 - 4,8 4,5
Media total 4,2 - 4,7 4,5

4,4 4,4 4,4 
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Satisfacción alumnado profesor-asignatura 
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ALUMNADO

CFGS
SATISFACCIÓN ALUMNADO CON PROGRAMA FORMATIVO

ATENCIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,7 - - 2,8
Joyería 3,6 - - 2,8

APOYO Y ACCIÓN TUTORIAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,6 - - 3,7
Joyería 3,0 - - 3,7

ORGANIZACIÓN DOCENTE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,7 - - 3,0
Joyería 3,5 - - 2,9

PROFESORADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía 3,9 - - 3,7
Joyería 3,9 - - 3,5

INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 2,1 - - 3,3
Joyería 3,3 - - 3,2

 TFG/TFM/P. INTEGRADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía 4,4 - - 3,5
Joyería 4,6 - - 3,2

 SATISFACCIÓN GENERAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,2 - - 3,9
Joyería 4,0 - - 3,6

 RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía 3,5 - - 3,4
Joyería 3,7 - - 3,3
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ALUMNADO

GRADOS
SATISFACCIÓN ALUMNADO CON PROGRAMA FORMATIVO

ATENCIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 TFG/TFM/P. INTEGRADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,7 - 3,9 4,0 Fotografía y Creación Audiovisual 3,3 - 4,7 4,7
Gráfico 3,4 - 3,9 4,1 Gráfico 4,5 - 4,8 4,8
Interiores 3,7 - 4,1 4,3 Interiores 3,7 - 4,8 5,0
Joyería y Objeto 3,8 - 4,1 4,4 Joyería y Objeto 3,1 - 4,8 5,1
Moda 3,8 - 4,0 4,1 Moda 3,9 - 4,9 5,0
Producto 3,6 - 3,9 4,2 Producto 3,9 - 4,7 4,8
Ilustración 4,5 Ilustración  -

APOYO Y ACCIÓN TUTORIAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 SATISFACCIÓN GENERAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,8 - 4,0 4,1 Fotografía y Creación Audiovisual 2,9 - 3,7 3,7
Gráfico 3,3 - 4,0 4,2 Gráfico 3,0 - 3,7 4,1
Interiores 3,8 - 4,1 4,5 Interiores 3,5 - 4,0 4,2
Joyería y Objeto 3,8 - 4,4 4,5 Joyería y Objeto 3,2 - 4,0 4,3
Moda 3,9 - 4,1 4,2 Moda 3,2 - 3,9 4,1
Producto 3,7 - 4,0 4,2 Producto 3,3 - 4,0 4,2
Ilustración 3,8 Ilustración 4,6

ORGANIZACIÓN DOCENTE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,7 - 3,7 3,9 Fotografía y Creación Audiovisual 3,5 - 3,8 3,8
Gráfico 3,3 - 3,7 4,0 Gráfico 3,4 - 3,9 4,1
Interiores 3,8 - 3,9 4,2 Interiores 3,7 - 4,1 4,3
Joyería y Objeto 3,9 - 4,1 4,4 Joyería y Objeto 3,6 - 4,2 4,5
Moda 3,9 - 3,8 4,0 Moda 3,8 - 4,0 4,2
Producto 3,8 - 3,9 4,1 Producto 3,7 - 4,0 4,2
Ilustración 4,8 Ilustración 4,7

PROFESORADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22 Incidencia en encuestas

Fotografía y Creación Audiovisual 3,6 - 3,8 3,8
Gráfico 3,3 - 3,7 4,0
Interiores 4,1 - 3,9 4,3
Joyería y Objeto 3,9 - 4,2 4,6
Moda 4,1 - 3,9 4,1
Producto 4,1 - 3,9 4,2
Ilustración 4,6

INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 3,3 - 3,2 3,2
Gráfico 3,1 - 3,7 3,9
Interiores 3,5 - 3,9 4,1
Joyería y Objeto 3,5 - 3,8 4,2
Moda 3,5 - 3,8 3,9
Producto 3,6 - 3,7 3,9
Ilustración 4,7
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ALUMNADO

GRADOS
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ALUMNADO

GRADOS
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ALUMNADO

GRADOS
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ALUMNADO

MÁSTERES
SATISFACCIÓN ALUMNADO CON PROGRAMA FORMATIVO

ATENCIÓN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22  INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURA 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,1 - 3,9 3,5 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,5 - 2,6 4,1
Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 4,2 4,2 Creatividad y Desarrollo Producto 3,8 - 4,1 3,9
Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,4 - 3,9 4,1 Diseño Publicaciones analog. y digitales 2,9 - 3,7 4,3
Diseño Interactivo 3,1 Diseño Interactivo 3,4
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

APOYO Y ACCIÓN TUTORIAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22  TFG/TFM/P. INTEGRADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,3 - 3,0 3,5 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 4,1 - 2,7 2,0
Creatividad y Desarrollo Producto 4,0 - 4,3 5,0 Creatividad y Desarrollo Producto 4,2 - 3,3 3,9
Diseño Publicaciones analog, y digitales 4,2 - 4,2 4,3 Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,7 - 3,6 4,0
Diseño Interactivo 2,3 Diseño Interactivo 2,8
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

ORGANIZACIÓN DOCENTE 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22  SATISFACCIÓN GENERAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,9 - 3,3 3,5 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,6 - 3,6 3,2
Creatividad y Desarrollo Producto 4,0 - 3,8 4,1 Creatividad y Desarrollo Producto 3,4 - 3,5 4,5
Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,5 - 3,4 4,4 Diseño Publicaciones analog. y digitales 2,9 - 3,4 4,2
Diseño Interactivo 3,4 Diseño Interactivo 3,5
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes

PROFESORADO 2018_19 2019_20 2020_21 2020_22  RESULTADOS AGRUPADOS-TOTALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,7 - 3,7 3,7 Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 3,9 - 3,3 3,4
Creatividad y Desarrollo Producto 4,1 - 3,5 4,4 Creatividad y Desarrollo Producto 3,9 - 3,9 4,2
Diseño Publicaciones analog. y digitales 2,8 - 3,5 4,7 Diseño Publicaciones analog. y digitales 3,3 - 3,7 4,2
Diseño Interactivo 3,0 Diseño Interactivo 3,2
Artesanía y Diseño Cerámica Artesanía y Diseño Cerámica

Diseño de Interiores Conscientes Diseño de Interiores Conscientes
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ALUMNADO

MÁSTERES
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ALUMNADO
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ALUMNADO

PRÁCTICAS EXTERNAS
PRÁCTICAS EXTERNAS GRADO

VALORACIÓN TUTOR EMPRESAS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 PRÁCTICAS EXTRACURRICULARES 
Fotografía y Creación Audiovisual 4,2 4,9 4,8 4,5 % REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS EXTRACURRICULARES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Gráfico 4,0 4,9 5,0 4,6 Fotografía y Creación Audiovisual 11,8% 11,7% 12,5% 5,9%
Interiores 4,5 4,7 4,8 4,7 Gráfico / Máster Diseño publicaciones analog. y digitales 29% 20% 19,6% 18,4%
Joyería y Objeto 4,8 4,5 4,9 5,0 Interiores 23,6% 15,2% 8,3% 28,6%
Moda 4,8 4,8 4,8 4,8 Joyería y Objeto 7% 13% 10% 2%
Producto 4,5 4,7 4,7 4,6 Moda / Máster Co-Diseño Moda y Sostenibilidad 2,9% 0% 3,5% 3,1%
Media 4,5 4,7 4,8 4,7 Producto / Máster Creatividad y Desarrollo Producto 12,5% 14% 6,5% 20,0%

Media 14,4% 12,2% 10,1% 13,0%
VALORACIÓN ALUMNADO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Fotografía y Creación Audiovisual 4,2 4,7 4,7 4,4
Gráfico 4,5 4,6 4,5 4,8
Interiores 4,5 4,3 4,5 4,4
Joyería y Objeto 4,2 4,3 4,4 4,8
Moda 4,6 4,6 4,6 4,4
Producto 4,5 4,2 4,4 4,7
Media 4,4 4,4 4,5 4,6

PRÁCTICAS EXTERNAS MÁSTER

VALORACIÓN TUTOR EMPRESAS 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad (*) 5,0 4,9 4,8 4,6
Creatividad y Desarrollo Producto (*) 4,9 4,7 4,6 4,7
Publicaciones analógicas y digitales (*) 4,8 4,9 4,9 4,9
Diseño Interactivo

Media 4,9 4,8 4,8 4,7

VALORACIÓN ALUMNADO 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Co-Diseño Moda y Sostenibilidad (*) 4,8 4,8 4,7 4,1
Creatividad y Desarrollo Producto (*) 4,5 4,7 4,6 4,2
Publicaciones analógicas y digitales (*) 4,8 4,7 4,8 4,3
Diseño Interactivo

Media 4,7 4,7 4,7 4,2

* hasta 2018_19 dato conjunto a grado
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ALUMNADO

PRÁCTICAS EXTERNAS
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COMPARATIVA ALUMNADO-PROFESORADO
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PAS

PAS BIENAL
SATISFACCIÓN CON PROGRAMA FORMATIVO

SATISFACCIÓN GLOBAL 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Satisfacción Global con las titulaciones 3,9 - 4,3 -
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SUGERENCIAS, QUEJAS Y RECLAMACIONES

SQR (SUGERENCIAS, QUEJAS, 

RECLAMACIONES)
2018_19 2019_20 2020_21 2021_22

Quejas 19 7 13 13

Reclamaciones 55 9 21 7

Sugerencias 10 6 2 1

Otros 12 11 4 10

Total SQR 96 33 40 31

% Sugerencias contestadas 100% 100% 100% 100%

% Reclamaciones resueltas 100% 100% 100% 100%

% Reclamaciones contestadas 100% 100% 100% 100%

96 

33 

40 

31 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 

Evolución Total SQR 

Total SQR 

19 

55 

10 12 
7 9 6 

11 13 

21 

2 4 

13 

7 

1 

10 

0 

15 

30 

45 

60 

Quejas Reclamaciones Sugerencias Otros 

SQR 

2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 

Página 36 de 53



MOVILIDAD

DATOS GENERALES 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
Movilidad OUT (nº alumnos/as) 47 44 15 29
Movilidad IN (nº alumnos/as) 71 78 30 65
Movilidad OUT (nº profesores/as) 9 3 0 17
Movilidad IN (nº profesores/as) 18 2 2 12

SATISFACCIÓN ALUMNOS OUT 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22 SATISFACCIÓN ALUMNOS IN 2018_19 2019_20 2020_21 2021_22
% de participación en la encuesta 93% 75% 93% 62% % de participación en la encuesta 69% 17% 83% 9,23%
Antes de la movilidad Durante la movilidad:
Oferta de plazas y destinos 95% 90,9% 80% 77,8% Orientación de la EASD 85% 92% 86% 66,6%
Información de la oficina de Internacional 59% 94% 80% 88,2% Apoyo de la oficina Internacional 95% 92% 96% 83,4%
Atención y orientación ofrecida 93% 97% 100% 88,9% Labor del coordinador Erasmus 90% 84% 88% 83,4%
Información sobre los destinos 66% 88% 60% 83,3% Servicio y actividades de la Oficina Internacional 85% 77% 68% 66,7%
Durante la movilidad: Calidad de la enseñanza 54% 66% 68% 83,3%
Apoyo económico 54,5% 51,50% 40% 38,9% Aprovechamiento de la estancia:
Atención recibida al llegar a destino 66% 66,30% 40% 83,3% Aprovechamiento  académicamente 85% 90% 96% 50%
Calidad enseñanza destino 63,6% 57,50% 80% 38,9% Aprovechamiento de la estancia personalmente 95% 100% 100% 100%
Mejora del nivel de idioma 25% 72,70% 80% 88,9% Integración 48% 76% 79% 66,7
Resultados de la movilidad: Mejora del español 73% 83% 75% 73,4%
Iintegración en la institución destino 34% 85% 60% 66,6% Coordinación entre su institución y EASD 64% 69% 88% 66,6%
Movilidad útil a nivel académico 77% 87% 80% 66,7% Satisfacción general 85% 92% 84% 100%
Movilidad útil a nivel personal 90% 96% 100% 100%
Mejora de expectativas de empleo 34% 85% 60% 88,8%
Satisfacción general 56,80% 82% 80% 94,4%
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MOVILIDAD
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EGRESADOS

 GRADO EGRESADOS 1 AÑO

2017_18 2018_19 2020_21 2021_22 2017_18 2018_19 2020_21 2021_22
DATOS GENERALES ¿Tiempo en encontrar el PRIMER TRABAJO RELACIONADO CON TU FORMACIÓN?
% contestación egresados 1 año (%) 15,6% 15,0% 26,1% 21,0% Entre 0 y 6 meses, 79% 71%  57,80% 70%
SATISFACCIÓN FORMACIÓN RECIBIDA Entre 7 y 12 meses, 14% 17%  33,30% 10%
Conocimientos-competencias en titulación (1-10) 5,8 6,3 6,5 6,9 Entre 13 y 18 meses, 3% 5%  0,00%
Satisfacción formación recibida en la titulación (1-10) 5,9 6,5 6,6 6,9 Entre 19 y 24 meses, 0% 2%  0,00%
Programa movilidad (%) Más de 24 meses, 3% 5% 0%

No participé en ningún Programa de Movilidad, 88% 80%  89,80% 92,5% ¿Qué tipo de movilidad geográfica implica o ha implicado tu trabajo?
Sí participé y me ha resultado útil a nivel formativo, 8%  10% 5,10% 1,9% Ninguna, 53% 50,5%  66,70% 70%

Sí participé y me ha resultado útil a nivel profesional, 0% 2%  3,40% 0% Nivel autonómico, 17% 21,5%  13,30% 16,7%
Sí participé y me ha resultado útil a nivel personal, 4%  8% 0% 5,7% Nivel nacional, 10% 12%  15,60% 10%

Sí participé y no me ha resultado útil, 0% 0%  1,70% 0% Nivel internacional, 20% 16%  4,40% 3,3%
Prácticas realizadas han sido útiles para el desarrollo laboral ¿Qué titulación te exigieron para el trabajo?

SÍ 64,80% 75,2%  64,40% 73,6% Ninguna titulación en especial, 20% 20% 22,20% 36,7%
No 35,20% 24,8%  35,60% 26,4% Bachillerato, 0% 0%  6,70% 6,7%

EMPLEABILIDAD ALUMNOS EGRESADOS Formación profesional, 7% 8%  4,40% 6,7%
¿Estás trabajando actualmente o has trabajado desde que finalizaste los estudios? Estudios Superiores, 70% 68% 62,20% 50%

Sí, trabajo actualmente, 46,30% 50,3%  55,90% 39,6% Máster, 3% 4%  4,40% 0%
Sí, trabajo actualmente y continúo estudiando, 9,30% 7,2%  10,20% 3,8% ¿Qué otros requisitos formativos te exigieron?
Sí, he trabajado pero no lo hago actualmente, 11,10% 11,3%  10,20% 13,2% Ningún otro requisito 10% 4%  12,80% 30%

No, 33,30% 31,2%  23,70% 43,4% Conocimiento de idiomas, 20% 25%  14,10% 16,7%
¿Cómo encontraste tu último empleo? Conocimiento de nuevas tecnologías, 23% 25%  28,20% 33,3%

Envié portfolio o me personé en la empresa 20,90% 25,8%  31,10% 16,7% Prácticas de empresa, 10% 10%  10,30% 23,3%
Me quedé tras realizar las prácticas de la  Escuela 14,00%  18,7% 17,80% 20% Experiencia laboral, 28% 33%  26,90% 26,7%

Bolsa trabajo EASD València 2,30%  3% 2,20% 3,3% Otros 10% 3% 7,70% 13,3%
A través de un contacto 23,30%  30% 20,00% 33,3% ¿Qué tipo de jornada tienes o has tenido en tu trabajo?

Oferta prensa/ RRSS 16,30% 8%  6,70% 6,7% Jornada completa 67%  70% 78% 66,7%
Otros 23,30% 14,50% 22,20% 20% Tiempo parcial 33% 30%  22% 33,3%

¿Cuántos empleos has tenido desde que finalizaste tus estudios en la EASD València? JORNADA COMPLETA: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Solamente uno, 41,70% 30,5%  48,90% 83,3% Menos de 965€ No hay datos 23% 8,60% 30%

Entre dos y cuatro empleos diferentes, 55,60% 60,2%  46,70% 16,7% Entre 965 y 1,000€ No hay datos 30% 0,00% 55%
Entre cinco y diez empleos diferentes, 2,80%  9,3% 4,40% 0% Entre 1,001 y 1,500€, No hay datos 40% 71,40% 0%

Más de diez empleos diferentes, 0,00% 0,0%  0% 0% Entre 1,501 y 2,000€, No hay datos 2% 17,10% 15%
¿A qué se ha debido principalmente estos cambios de trabajo? Más de 2,000€, No hay datos 5% 2,90% 0%

Abandonar trabajos insatisfactorios 12,00% 11,00% 8,90% 3,3% JORNADA PARCIAL: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Mejorar mis condiciones laborales 28,00% 30,20% 31,10% 13,3% Menos de 965€ 20% 50% 80,00% 80%

Finalización o extinción de contratos 16,00% 23,00% 22,20% 3,3% Entre 965 y 1,000€ 23% 35%  0,00% 20%
Obtener mayor estabilidad o garantías de continuidad 10,00% 8,30% 2,20% 0% Entre 1,001 y 1,500€, 43% 10%  20,00% 0%

Obtener un trabajo más acorde con mi titulación 18,00% 13,20% 6,70% 16,7% Entre 1,501 y 2,000€, 3% 5%  0,00% 0%
Otros 16,00% 14,30% 28,90% 63,3% Más de 2,000€, 10% 0%  0,00% 0%

¿Por qué no trabajas o has trabajado? ¿Qué tipo de contrato tienes o has tenido en tu empleo?
He decidido tomarme un tiempo de descanso, 0,00% 0% 7,10% 4,3% Indefinido, 30% 30%  35,60% 46,70%

Realizo actividad que no identifico como trabajo, 4,50% 3%  7,10% 0% Temporal, 30% 40%  24,40% 23,30%
Estoy preparando oposiciones, 0,00% 1%  0,00% 0% Por obra o servicio, 7% 0%  4,40% 6,70%

No encuentro trabajo, 13,60%  9,1% 21,40% 13% Autónomo, 23% 25%  6,70% 13,30%
No encuentro trabajo relacionado con mis estudios, 59,10% 61,90% 57,10% 52,2% Funcionario, 0% 0  2,20% 3,30%

Continúo estudiando y ampliando mi formación 22,70% 25%  7,10% 17,4% En prácticas, 3% 5%  17,80% 3,30%
Otros 0,00% 0%  0% 13% Otros 13% 0%  8,90% 3,30%

¿Dónde continuas o continuaste tu formación? ¿En qué categoría encuadrarías tu actual puesto de trabajo?
EASD València, 20,00% 15%  0% 50% Directivo, 13% 10%  8,90% 6,70%

Fuera de la EASD València, 80,00% 85% 100% 50% Mando intermedio, 20% 25%  13,30% 6,70%
Trabajo relacionado con estudios Técnico/Profesional cualificado, 50% 50%  51,10% 46,70%

En un empleo con ninguna relación, 3,30%  1,6% 6,70% 16,7% Empleado subordinado, 13% 15%  17,80% 23,30%
En un empleo con alguna relación, 26,70%  27,2% 22,20% 16,7% Otra 3% 0%  8,90% 16,70%

En un empleo con bastante relación, 23,30% 26,2%  24,40% 13,3% Nivel Satisfacción empleo (1-10) 7,9 7,9  7,3 7
En un empleo con mucha relación, 47% 45% 46,70% 53,3% Necesidades formativas no cubiertas durante los estudios 

Sí 74% 75% 76,30% 71,70%
No 26% 25%  23,70% 28,30%
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EGRESADOS

GRADO EGRESADOS 3 AÑOS

2017_18 2018_19 2020_21 2021_22 2017_18 2018_19 2020_21 2021_22
DATOS GENERALES ¿Tiempo tardaste en encontrar el PRIMER TRABAJO RELACIONADO CON TU FORMACIÓN?
% contestación egresados 3 años (%) 16,30% 16,5%  26,60% 19,46% Entre 0 y 6 meses, 69% 42%  57,80% 65,60%
SATISFACCIÓN FORMACIÓN RECIBIDA Entre 7 y 12 meses, 6% 16%  8,90% 28,10%
Conocimientos-competencias en titulación (1-10) 6 6,5 6,4 6 Entre 13 y 18 meses, 6% 8%  6,70%
Satisfacción formación recibida en la titulación (1-10) 6,3 6,4 6,4 6,4 Entre 19 y 24 meses, 13% 13%  2,20%
Programa movilidad (%) Más de 24 meses, 6% 7% 13,30%

No participé en ningún Programa de Movilidad, 88% 86%  92,20% 95,50% ¿Qué tipo de movilidad geográfica implica o ha implicado tu trabajo?
Sí participé y me ha resultado útil a nivel formativo, 8% 9 % 3,90% 2,30% Ninguna, 53% 56% 64% 75%

Sí participé y me ha resultado útil a nivel profesional, 0% 2%  2,00% 2,30% Nivel autonómico, 11% 14% 7% 9,40%
Sí participé y me ha resultado útil a nivel personal, 4%  3% 2,00% 0% Nivel nacional, 26% 20% 20% 15,60%

Sí participé y no me ha resultado útil, 0% 0,00% 0% Nivel internacional, 11% 10% 9% 0%
Prácticas realizadas han sido útiles para el desarrollo laboral ¿Qué titulación te exigieron para el trabajo?

SÍ 56%  60% 64,70% 59,10% Ninguna titulación en especial, 37% 30% 28,90% 31,30%
No 44% 40%  35,30% 40,90% Bachillerato, 5% 4% 0,00% 0%

EMPLEABILIDAD ALUMNOS EGRESADOS Formación profesional, 5% 6% 4,40% 0%
¿Estás trabajando actualmente o has trabajado desde que finalizaste los estudios? Estudios Superiores, 53% 57% 55,60% 68,80%

Sí, trabajo actualmente, 76% 77%  62,70% 54,50% Máster, 0% 3% 11,10% 0%
Sí, trabajo actualmente y continúo estudiando, 0% 5%  13,70% 4,50% ¿Qué otros requisitos formativos te exigieron?
Sí, he trabajado pero no lo hago actualmente, 8%  8% 11,80% 13,60% Ningún otro requisito 17% 13% 7,60% 15,60%

No, 16% 10%  11,80% 27,30% Conocimiento de idiomas, 17% 13% 20,30% 43,80%
¿Cómo encontraste tu último empleo? Conocimiento de nuevas tecnologías, 20% 24% 26,60% 46,90%

Envié portfolio o me personé en la empresa 22,00% 18%  22,20% 34,40% Prácticas de empresa, 3% 6% 6,30% 15,60%
Me quedé tras realizar las prácticas de la  Escuela 9,00%  13% 6,70% 9,40% Experiencia laboral, 29% 34% 29,10% 46,90%

Bolsa trabajo EASD València 0,00% 2%  6,70% 3,10% Otros 14% 10% 10,10% 3,10%
A través de un contacto 9,00%  11% 22,20% 21,90% ¿Qué tipo de jornada tienes o has tenido en tu trabajo?

Oferta prensa/ RRSS 17,00% 15%  15,60% 12,50% Jornada completa 89% 91%  77,80% 78,10%
Otros 43,00% 39%  26,70% 18,80% Tiempo parcial 11% 9%  22,20% 21,90%

¿Cuántos empleos has tenido desde que finalizaste tus estudios en la EASD València? JORNADA COMPLETA: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Solamente uno, 24,00% 31%  26,70% 37,50% Menos de 965 € 12%

Entre dos y cuatro empleos diferentes, 76,00%  69% 60,00% 62,50% Entre 965 y 1,000€ 72%
Entre cinco y diez empleos diferentes, 0,00% 0 11,10% 0% Entre 1,001 y 1,500€,

Más de diez empleos diferentes, 0,00%  0% 2% 0% Entre 1,501 y 2,000€, 12%
¿A qué se ha debido principalmente estos cambios de trabajo? Más de 2,000€, 4%

Abandonar trabajos insatisfactorios 5,00% 10%  6,70% 18,80% JORNADA PARCIAL: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Mejorar mis condiciones laborales 48,00%  53% 17,80% 18,80% Menos de 965 € 16% 13% 60,00% 85,70%

Finalización o extinción de contratos 33,00% 40%  33,30% 12,50% Entre 965 y 1,000€ 11% 15,00% 0,00% 14,30%
Obtener mayor estabilidad o garantías de continuidad 19,00%  12% 2,20% 6,30% Entre 1,001 y 1,500€, 42% 46,00% 40,00%

Obtener un trabajo más acorde con mi titulación 19,00% 25%  15,60% 18,80% Entre 1,501 y 2,000€, 32% 36,00% 0,00% 0%
Otros 29,00%  23% 24,40% 25% Más de 2,000€, 0% 1,00% 0,00% 0%

¿Por qué no trabajas o has trabajado? ¿Qué tipo de contrato tienes o has tenido en tu empleo?
He decidido tomarme un tiempo de descanso, 0,00%  1% 0,00% 0% Indefinido, 42% 35,00% 47% 53,30%

Realizo actividad que no identifico como trabajo, 0,00% 0%  0,00% 0% Temporal, 0% 9,00% 31% 9,40%
Estoy preparando oposiciones, 0,00% 0%  0,00% 0% Por obra o servicio, 11% 10,00% 13% 6,30%

No encuentro trabajo, 0,00% 0 0,00% 16,70% Autónomo, 26% 30,00% 7% 6,30%
No encuentro trabajo relacionado con mis estudios, 75,00% 64,00% 83,30% 66,70% Funcionario, 11% 8,00% 2% 0%

Continúo estudiando y ampliando mi formación 0,00% 5%  0,00% 8,30% En prácticas, 5% 5,00% 0% 12,50%
Otros 25,00%  31% 16,70% 8,30% Otros 17% 3,00% 0% 9,40%

¿En qué categoría encuadrarías tu actual puesto de trabajo?
Directivo, 5% 4,00% 4,40% 3,10%

Mando intermedio, 21% 22,00% 11,10% 9,40%
Trabajo relacionado con estudios Técnico/Profesional cualificado, 32% 34,00% 55,60% 43,80%

En un empleo con ninguna relación, 21,00% 20%  11% 9,40% Empleado subordinado, 26% 28,00% 22,20% 28,10%
En un empleo con alguna relación, 5,00% 9%  13% 18,80% Otra 16% 12,00% 6,70% 15,60%

En un empleo con bastante relación, 16,00%  13% 24% 6,30% Nivel Satisfacción empleo (1-10) 7,5 7,6 7,3 7
En un empleo con mucha relación, 58% 57% 51% 65,60% Necesidades formativas no cubiertas durante los estudios 

Sí 60% 58% 80,40% 75%
No 40% 42%  19,60% 25%
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EGRESADOS

MÁSTER EGRESADOS 1 AÑO

2017_18 2018_19 2020_21 2021_22 2017_18 2018_19 2020_21 2021_22
DATOS GENERALES ¿Tiempo tardaste en encontrar el PRIMER TRABAJO RELACIONADO CON TU FORMACIÓN?
% contestación egresados 1 año (%) 16,70% 17% 40,1% 50% Entre 0 y 6 meses, 45% 50%  83,30% 100%
SATISFACCIÓN FORMACIÓN RECIBIDA Entre 7 y 12 meses, 32% 33%  16,70% 0%
Conocimientos-competencias en titulación (1-10) 7,2 7,3 7,3 6,5 Entre 13 y 18 meses, 8% 17%  0% 0%
Satisfacción formación recibida en la titulación (1-10) 6,8 6,9 6,9 6,3 Entre 19 y 24 meses, 0% 0% 0% 0%

Más de 24 meses, 0% 0% 0% 0%
Prácticas realizadas han sido útiles para el desarrollo laboral ¿Qué tipo de movilidad geográfica implica o ha implicado tu trabajo?

Sí, 59% 60%  77,80% 66,70% Ninguna, 23% 22%  83,30% 100%
No, 41% 40%  22,20% 33,30% Nivel autonómico, 38% 39%  0% 0%

Nivel nacional, 23% 30%  0% 0%
Nivel internacional, 0%  9% 16,70% 0%

¿Qué titulación te exigieron para el trabajo?
Ninguna titulación en especial, 28% 25% 33,30% 60%

Bachillerato, 0% 0% 16,70% 0%
EMPLEABILIDAD ALUMNOS EGRESADOS Formación profesional, 0% 0% 0% 0%
¿Estás trabajando actualmente o has trabajado desde que finalizaste los estudios? Estudios Superiores, 36% 50% 33,30% 20%

Sí, trabajo actualmente, 73% 78%  55,60% 55,50% Máster, 21% 25%  16,70% 20%
Sí, trabajo actualmente y continuo estudiando, 6% 2%  0,00% 0% ¿Qué otros requisitos formativos te exigieron?
Sí, he trabajado pero no lo hago actualmente, 0% 0% 11,10% 0% Ningún otro requisito 18% 20%  9,10% 20%

No, 21% 20%  33,30% 44,50% Conocimiento de idiomas, 21% 20%  36,40% 20%
¿Cómo encontraste tu último empleo? Conocimiento de nuevas tecnologías, 13%  15% 27,30% 20%

Envié portfolio o me personé en la empresa 26% 27%  0% 40% Prácticas de empresa, 3% 5%  9,10% 20%
Me quedé tras realizar las prácticas de la  Escuela 10% 13%  16,70% 40% Experiencia laboral, 18% 30%  18,20% 20%

Bolsa trabajo EASD València 0% 0% 0,00% 0% Otros 11% 10% 0% 0%
A través de un contacto 6% 10%  50,00% 20% ¿Qué tipo de jornada tienes o has tenido en tu trabajo?

Oferta prensa/ RRSS 26% 30%  16,70% 0% Jornada completa 53% 60%  83,30% 80%
Otros 16% 20%  16,70% 0% Tiempo parcial 21% 40% 16,70% 20%

¿Cuántos empleos has tenido desde que finalizaste tus estudios en la EASD València? JORNADA COMPLETA: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Solamente uno, 28% 30%  66,70% 100% Menos de 965€ No hay datos 0% 60,00%

Entre dos y cuatro empleos diferentes, 56% 70%  16,70% 0% Entre 965 y 1,000€ No hay datos 0% 0,00%
Entre cinco y diez empleos diferentes, 0% 0%  16,70% 0% Entre 1,001 y 1,500€, No hay datos 0% 40,00%

Más de diez empleos diferentes, 0% 0%  0%  0% Entre 1,501 y 2,000€, No hay datos 0% 0,00%
¿A qué se ha debido principalmente estos cambios de trabajo? Más de 2,000€, No hay datos 0% 0,00%

Abandonar trabajos insatisfactorios 12% 10%  0%  0% JORNADA PARCIAL: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Mejorar mis condiciones laborales 20% 20%  0%  20% Menos de 965 € 21% 30%  100,00%

Finalización o extinción de contratos 12% 15%  16,70% 0% Entre 965 y 1,000€ 28% 40% 0%
Obtener mayor estabilidad o garantías de continuidad 20% 20%  33,30% 0% Entre 1,001 y 1,500€, 36% 30% 0%

Obtener un trabajo más acorde con mi titulación 8%  15% 0%  0% Entre 1,501 y 2,000€, 0% 0% 0%
Otros 12% 20%  50,00% 80% Más de 2,000€, 0% 0% 0%

¿Por qué no trabajas o has trabajado? ¿Qué tipo de contrato tienes o has tenido en tu empleo?
He decidido tomarme un tiempo de descanso, 0% 0% 0%  0% Indefinido, 36% 30%  0% 60%

Realizo actividad que no identifico como trabajo, 13% 10%  0%  0% Temporal, 21%  40% 33,30% 40%
Estoy preparando oposiciones, 0% 0% 0%  0% Por obra o servicio, 10%  30% 0,00% 0%

No encuentro trabajo, 0% 0% 33,30% 0% Autónomo, 10% 0% 16,70% 0%
No encuentro trabajo relacionado con mis estudios, 18% 20,00% 66,70% 100% Funcionario, 0% 0% 0% 0%

Continúo estudiando y ampliando mi formación 8% 4%  0%  0% En prácticas, 8% 0% 33,30% 0%
Otros 0% 0% 0% 0% Otros 0% 0% 16,70% 0%

¿En qué categoría encuadrarías tu actual puesto de trabajo?
Directivo, 0% 0% 0% 0%

Mando intermedio, 28%  25% 0% 0%
Trabajo relacionado con estudios Técnico/Profesional cualificado, 36%  40% 50,00% 80%

En un empleo con ninguna relación, 0% 0% 0% 0% Empleado subordinado, 10%  10% 50,00% 20%
En un empleo con alguna relación, 45% 50%  50,00% 0% Otra 10%  25% 0% 0%

En un empleo con bastante relación, 8% 10% 33,30% 20% Nivel Satisfacción empleo (1-10) 7,3 7,8
En un empleo con mucha relación, 32% 40% 16,70% 80% Necesidades formativas no cubiertas durante los estudios 

Sí 72% 70% 55,60% 44,50%
No 128%  30% 44,40% 55,50%
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EGRESADOS

MÁSTER EGRESADOS 3 AÑOS

2017_18 2018_19 2020_21 2021_22 2017_18 2018_19 2020_21 2021_22
DATOS GENERALES ¿Tiempo tardaste en encontrar el PRIMER TRABAJO RELACIONADO CON TU FORMACIÓN?
% contestación egresados 3 años (%) 40,00% 45% 40,1% 36,30% Entre 0 y 6 meses, 50% 40%  66,70% 87,50%
SATISFACCIÓN FORMACIÓN RECIBIDA Entre 7 y 12 meses, 50% 50%  0% 12,50%
Conocimientos-competencias en titulación (1-10) 8 8 7 7 Entre 13 y 18 meses, 0% 10%  0% 0%
Satisfacción formación recibida en la titulación (1-10) 8 8 6,9 6,6 Entre 19 y 24 meses, 0% 0%  22,20% 0%

Más de 24 meses, 0% 0% 0% 0%
Prácticas realizadas han sido útiles para el desarrollo laboral ¿Qué tipo de movilidad geográfica implica o ha implicado tu trabajo?

Sí, 100% 100%  77,80% 87,50% Ninguna, 0% 0% 66,70% 75%
No, 0% 0%  22,20% 12,50% Nivel autonómico, 50% 50%  22,20% 12,50%

Nivel nacional, 50% 50%  11,10% 12,50%
Nivel internacional, 0% 0%  0% 0%

¿Qué titulación te exigieron para el trabajo?
Ninguna titulación en especial, 0% 0% 33,30% 37,50%

Bachillerato, 0% 0% 11,10% 0%
EMPLEABILIDAD ALUMNOS EGRESADOS Formación profesional, 0% 0% 11,10% 0%
¿Estás trabajando actualmente o has trabajado desde que finalizaste los estudios? Estudios Superiores, 50% 40% 11,10% 62,50%

Sí, trabajo actualmente, 50% 60%  88,90% 75% Máster, 50% 60%  33,30% 0%
Sí, trabajo actualmente y continuo estudiando, 50% 30%  0,00% 0% ¿Qué otros requisitos formativos te exigieron?
Sí, he trabajado pero no lo hago actualmente, 0%  10% 11,10% 25% Ningún otro requisito 0% 0% 12,50% 37,50%

No, 0% 0% 0,00% 0% Conocimiento de idiomas, 20% 20%  18,80% 25%
¿Cómo encontraste tu último empleo? Conocimiento de nuevas tecnologías, 40% 50%  31,30% 0%

Envié portfolio o me personé en la empresa 50%  60% 22,20% 12,50% Prácticas de empresa, 20% 10%  0% 0%
Me quedé tras realizar las prácticas de la  Escuela 50% 40%  44,40% 0% Experiencia laboral, 20% 20%  25,00% 37,50%

Bolsa trabajo EASD València 0% 0%  0% 0% Otros 0% 0% 12,50% 0%
A través de un contacto 0% 0%  11,10% 62,50% ¿Qué tipo de jornada tienes o has tenido en tu trabajo?

Oferta prensa/ RRSS 0%  0%  0% 25% Jornada completa 100% 100%  88,90% 87,50%
Otros 0% 0%  22,20% 0% Tiempo parcial 0% 0% 11,10% 12,50%

¿Cuántos empleos has tenido desde que finalizaste tus estudios en la EASD València? JORNADA COMPLETA: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Solamente uno, 0% 0%  44,40% 50% Menos de 965€ 0% 0% 25,00% 25%

Entre dos y cuatro empleos diferentes, 100% 100%  55,60% 50% Entre 965 y 1,000€ 0% 10%  0%
Entre cinco y diez empleos diferentes, 0% 0%  0%  0% Entre 1,001 y 1,500€, 100% 90%  62,50%

Más de diez empleos diferentes, 0% 0%  0%  0% Entre 1,501 y 2,000€, 0% 0% 12,50% 0%
¿A qué se ha debido principalmente estos cambios de trabajo? Más de 2,000€, 0% 0% 0% 0%

Abandonar trabajos insatisfactorios 0% 0%  0% 12,50% JORNADA PARCIAL: Indica a continuación la remuneración NETA mensual
Mejorar mis condiciones laborales 100% 80%  33,30% 25% Menos de 965€ No hay datos 0% 100% 0%

Finalización o extinción de contratos 0% 20%  33,30% 12,50% Entre 965 y 1,000€ No hay datos 0% 0%
Obtener mayor estabilidad o garantías de continuidad 0% 0%  11,10% 25% Entre 1,001 y 1,500€, No hay datos 0% 0%

Obtener un trabajo más acorde con mi titulación 0% 0%  0% 0% Entre 1,501 y 2,000€, No hay datos 0% 0% 0%
Otros 0% 0%  22,20% 25% Más de 2,000€, No hay datos 0% 0% 0%

¿Por qué no trabajas o has trabajado? ¿Qué tipo de contrato tienes o has tenido en tu empleo?
He decidido tomarme un tiempo de descanso, 0% 0%  0% 0% Indefinido, 50% 40%  55,60% 62,50%

Realizo actividad que no identifico como trabajo, 0% 0%  0% 0% Temporal, 50% 60%  11,10% 0%
Estoy preparando oposiciones, 100% 40%  0% 0% Por obra o servicio, 0% 0% 11,10% 0%

No encuentro trabajo, 0% 50%  0% 0% Autónomo, 0% 0% 22,20% 25%
No encuentro trabajo relacionado con mis estudios, 0% 0% 0% 0% Funcionario, 0% 0% 0% 0%

Continúo estudiando y ampliando mi formación 10% 0% 0% 0% En prácticas, 0% 0% 0% 0%
Otros 0% 0% 0% 0% Otros 0% 0% 0% 12,50%

¿En qué categoría encuadrarías tu actual puesto de trabajo?
Directivo, 0% 0%  22,20% 0%

Mando intermedio, 50% 60%  11,10% 0%
Trabajo relacionado con estudios Técnico/Profesional cualificado, 50% 40%  33,30% 62,50%

En un empleo con ninguna relación, 0% 0% 11,10% 0% Empleado subordinado, 0% 0%  22,20% 25%
En un empleo con alguna relación, 0% 0% 33,30% 37,50% Otra 0% 0%  11,10% 12,50%

En un empleo con bastante relación, 50% 60%  0% 12,50% Nivel Satisfacción empleo (1-10) 8,6 5,60%
En un empleo con mucha relación, 50% 40% 55,60% 50% Necesidades formativas no cubiertas durante los estudios 

Sí 0% 5% 77,80% 87,50%
No 100% 95%  22,20% 12,50%
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EGRESADOS

MÁSTER EGRESADOS
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→ Puntos Fuertes 
 

Acceso y Matrícula 

 Incremento en el número de inscripciones de pruebas de acceso, superando el 200% 
de la demanda. 

 La implementación de la inscripción online ha sido altamente eficaz. 

Resultados Académicos 

 Tasa de rendimiento y eficiencia en aumento por la implantación de diferentes 
acciones de mejora llevadas a cabo en años anteriores. 

Profesorado 

 Aumento global  de la satisfacción del profesorado, siendo los indicadores de 
formación y movilidad los mejor valorados 

Indicador Alumnado 

 Evolución global en crecimiento de la satisfacción del alumnado. 

Movilidad 

 Satisfacción general del indicador de movilidad IN y OUT 

 Aumento de la movilidad del profesorado 

 Alta demanda del alumnado IN. 

Egresados 

 La empleabilidad a 3 años supera el 50% 

 La satisfacción con el empleo es alta 
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JCHDEFKG�LH�LFMHCHGNHI�BCOPAI�LH�NCDQDRA�PDCD�SD�FTPSDGNDEFKG�LH�LFMHCHGNHI�PAINBCDLAIUFNFGHCDCFAI�V�NWNOSAI�PCAPFAIXINOLFDCU�LHIDCCASSDC�H�FTPSDGNDC�HINOLFAI�LHPAINBCDLAU�GOHYAI�FNFGHCDCFAI�V�NWNOSAI�PCAPFAI�ZOHLHG�CHIPOHIND�D�SDI�GHEHIFLDLHI�LHS�LFIH[A�V�IO\TQFNA�PCAMHIFAGDS�HG�SD�DENODSFLDL ]FIH[A�LH�PSDGHI�LH�HINOLFAIU�THTACFDI�LH�YHCF̂EDEFKGU�BOWDI�LAEHGNHI�HNE_C̀DQDRA�LH�HINAI�BCOPAI�PDCD�SD�HSDQACDEFKG�LH�SDI�PCAPOHINDI�D�SD�abXJa�D�PDCNFC�LH�SDHcPHCFHGEFD�LH�SAI�PAINBCDLAI�VD�FTPSDGNDLAIJAGINFNOEFKG�LH�BCOPA�LH�NCDQDRA�V�CHNATDC�CHSDEFKG�EAG�CHIPAGIDQSHI�LH�SD�de�V�PSDGNHDTFHGNALH�GOHYDI�SWGHDI�LH�DEEFKGf�NCDQDRA]ANDEFKG�LH�SAI�CHEOCIAI�PCAMHIFAGDSHI�V�HEAGKTFEAI�GHEHIDCFAIgHRACDC�SD�PC\ENFED�LAEHGNH�D�NCDYhI�LH�SD�CHYFIFKGH�FGEACPACDEFKG�LH�GOHYDI�THNALASABWDI�LHHGIH[DGiDfDPCHGLFiDRHjGEACPACDC�V�DOTHGNDC�SD�PCHIHGEFD�LH�SDH̀EGASABWDI�LH�SD�jGMACTDEFKG�V�SD�JATOGFEDEFKGHG�SAI�PCAEHIAI�LH�HGIH[DGiDfDPCHGLFiDRHU�IFGLHIEOFLDC�SD�SOEkD�EAGNCD�HS�MCDOLH�DEDLhTFEA]ĤGFC�SWGHDI�LH�FGYHINFBDEFKG�PCAPFDI�D�SDI�ZOHDLIECFQFC�HS�PHCIAGDS�LAEHGNH�FGYHINFBDLAC�V�l]jFGNHCHIDLA bATQCDTFHGNA�LH�CHIPAGIDQSH�LH�FGYHINFBDEFKG�EAG�IÔ EFHGNHI�kACDI�LH�LHLFEDEFKG�DEACLHI�DSESDOINCAXINDQSHEFTFHGNA�LH�SWGHDI�LH�FGYHINFBDEFKG�D�NCDYhI�LH�SD�ECHDEFKG�LH�BCOPAI�LH�FGYHINFBDEFKGlANHGEFDC�V�LANDC�SD�FGYHINFBDEFKG�LH�DZOHSSAICHEOCIAI�GHEHIDCFAI�V�PAIFQFSFNDC�SD�POQSFEDEFKG�LHCHIOSNDLAI�V�SD�LFMOIFKG�D�NCDYhI�LH�POQSFEDEFAGHIHIPHEFDSFiDLDI�HG�LFIH[A�V�HG�ANCAI�\TQFNAI�LHFTPDENA�IAEFDS_ XINDQSHEHC�EAGYHGFAI�EAG�HGNFLDLHI�PDCD�MDEFSFNDC�HS�DEEHIA�D�QDIHI�LH�LDNAI�V�CHEOCIAIHSHENCKGFEAI�LHS�\TQFNA�LH�SD�FGYHINFBDEFKGlCATAYHC�SD�PDCNFEFPDEFKG�HG�POQSFEDEFAGHI�V�EAGBCHIAI�ZOH�PAIFQFSFNHG�SD�LFMOIFKG�LH�SAINCDQDRAI�LH�FGYHINFBDEFKGXINDQSHEHC�PCABCDTDI�LH�MACTDEFKG�ZOH�FGESOVDGmTHNALASABWD�LH�FGYHINFBDEFKGU�FGYHINFBDEFKGHIPHEŴED�HG�EDLD�OGD�LH�SDI�\CHDI�LHFGYHINFBDEFKG�HG�LFIH[A�V�MACTDEFKG� U�V�ZOHPHCTFNDG�SD�DENODSFiDEFKG�EFHGNŴED�LHSPCAMHIACDLA�HG�HS�\TQFNA�LHS�LFIH[AU�DIW�EATA�IODEHCEDTFHGNA�D�SD�CHDSFLDL�LH�SD�FGYHINFBDEFKG�HGHINH�\TQFNAnQNHGHC�PCAVHENAI�LH�FGYHINFBDEFKG�HG�LFIH[ACHEAGAEFLA�V�̂GDGEFDLA�PAC�SD�DLTFGFINCDEFKGHLOEDNFYD JCHDEFKG�LH�OG�HZOFPA�LH�NCDQDRA�ZOH�EAĜ BOCDC\�SD�dGFNDN�LoFBODSNDN�ZOH�EAGNDC\�EAG�DPAVAHcNHCGA�HIPHEFDSFiDLAXSDQACDC�H�FTPSDGNDC�OG�lSDG�LH�FBODSLDL�PDCD�SD�Xap]�eDSqGEFD�D�PDCNFC�LH�OG�LFDBGKINFEA�PCHYFA_XS�lSDG�IH�NCDQDRD�EAG�LFMHCHGNHI�DBHGNHI�LH�SD�EATOGFLDL�HLOEDNFYD�rCHPCHIHGNDGNHI�LH�lapUl]jU�dGFNDN�LoFBODSLDLU�LFCHEEFKGU�HIPHEFDSFINDI�HcNHCGDI___s�V�LHQHC\�IHC�DPCAQDLA�PAC�HS�JAGIHRALH�EHGNCA�V�HS�ESDOINCA]FDBGKINFEA�LH�SD�EATOGFEDEFKG�LH�SD�XIEOHSD�HG�EATOGFEDEFKG�GA�LFIECFTFGDNACFD�V�CHLDEEFKGLH�OGD�BOWD�LH�QOHGDI�PC\ENFEDItHYFIFKG�V�DENODSFiDEFKG�LHS�tHBSDTHGNA�LH�]HCHEkAIU�]HQHCHI�V�bACTDI�LH�JAGYFYHGEFD�HGMOGEFKG�LHS�lSDG�LH�jBODSLDLJCHDEFKG�LH�APNDNFYDIU�CHYFIFKG�LH�BOWDI�LAEHGNHI�rEAGNHGFLAIU�QFQSFABCDMWDU�CHMHCHGNHI___sU�CHYFIFKGLH�SD�LAEOTHGNDEFKG�DLTFGFINCDNFYD�V�EACPACDNFYDuACGDLDIU�EAGMHCHGEFDIU�HcPAIFEFAGHIU�ECHDEFKG�LH�EAGNHGFLAI�PDCD�CHLHIJASDQACDC�EAG�nbvoI�D̂GHI

JAGIHBOFC�V�PAGHC�HG�TDCEkD�HS�PCFTHC�LAENACDLAHG�LFIH[A�EAGYHGFDLA�EAG�SD�dGFYHCIFLDL�LHSq F
tAID�XINHQDG wxwyvCOPAI�LH�NCDQDRAECHDLAI wxwyvCOPAI�LH�NCDQDRAECHDLAI wxwytAID�XINHQDG wxwytAID�XINHQDG wxwygDCFQHS�JOCFHS tHYFIFKG�DGODSlDQSA�gACHGA tHYFIFKG�DGODSlDQSA�gACHGA tHYFIFKG�DGODStAID�XINHQDG tHYFIFKG�DGODS]FAGFIFA�p\GEkHi tHYFIFKG�DGODStAID�XINHQDG wxwyuDYFHC�gHINCHf]FAGFIFA�p\GEkHi tHYFIFKG�DGODSgDCFQHS�JOCFHS tHYFIFKG�DGODS]FAGFIFA�p\GEkHif�vCOPA�jGYHIN_ tHYFIFKG�DGODStAID�XINHQDG wxwwtAID�XINHQDG wxwwXSF�tALCWBOHi wxwwdGFLDL�LHjBODSLDL wxwzdGFLDL�LHjBODSLDL wxwzdGFLDL�LHjBODSLDL tHYFIFKG�DGODSdGFLDL�LHjBODSLDL tHYFIFKG�DGODS

lSDG�aGODS�LH�{ACTDEFKG�rla{s�LH�SD�Xap]�eDSqGEFDpOPHCYFIFKG�LHS�PCABCDTD�DGNFPSDBFA�LH�̀OCGFNWG�HG�SAI�̀{voI�PCHIHGNDLAI_gDGNHGFTFHGNA�LHS�IAMN|DCH�DENODS�H�FTPSDGNDEFKG�LH�PCABCDTDI�HIPHEŴEAI�LH�SDI�LFMHCHGNHIHIPHEFDSFLDLHI_�aLAQHU�tkFGAEHCAIU�JFGHTDU�}vpbU�HNE
lSDG�aGODS�LH�{ACTDEFKG�rla{s�LH�SD�Xap]�eDSqGEFD
gDGNHGHC�SDI�CHOGFAGHI�LH�SAI�jGYHINFBDLACHI�PCFGEFPDSHI�EAG�CHIPHENA�D�IOI�BCOPAI�LHFGYHINFBDEFKG_�XINDQSHEHC�OGD�CHSDEFKG�LH�PCAVHENAI�EAG�̂GDGEFDEFKG�HcNHCGD�V�ACBDGFITA�LHĜDGEFDEFKG�V�SSHYDC�D�EDQA�OG�IHBOFTFHGNA�LH�SAI�TFITAI

a@Jab~a]na@Jab~a]na@Jab~a]na@Jab~a]na@Jab~a]n

a@Jab~a]n
a@Jab~a]na@Jab~a]na@Jab~a]n

JAGNHINA�PAC�lDQSAU�HIN\�DTPSF\GLAIH�SD�EDPDEFLDL�LHS�PCABCDTDPDCD�J�à�vl̀�V�ANCDI�DPSFEDEFAGHI�jaJAGNHINA�PAC�lDQSAU�IH�HIN\G�CHGAYDGLA�SFEHGEFDI�EAG�GACTDSFLDL
pH�kDEH�DGODSTHGNH
bA�kD�kDQFLA�EOCIAI�HIPHEŴEAI�LH�FGYHINFBDEFKG�GF�IH�kDGIASFEFNDLA�EATA�PCFACFNDCFAI�HINH�EOCIA_�pW�LH�ANCAI�DIPHENAI�ABCOPAI�LH�NCDQDRA�ZOH�PALCWDG�HINDC�T\I�A�THGAI�CHSDEFAGDLAIPHCA�GA�HIPHEŴEAI
aSEDGiDLA�HG�HS�EOCIA�wxww�wz_�aPCAQDLA�HG�GAYFHTQCH�wxwwXSDQACDEFKG�LH�LFDBGKINFEA�PCHYFA�V�BOWD�QOHGDI�PC\ENFEDI�PDCDEATOGFEDEFKG_�pH�ACBDGFiK�OG�EOCIA�AGSFGHU�BCDEFDI�D�SD�dGFLDL�LHjBODSLDL_�vCDQDTAI�SD�IHIFKG�V�HIN\�HG�OG�]CFYH�EATPDCNFLA�EAGHS�HZOFPA�LH�EATOGFEDEFKG�PDCD�IO�CHYFIFKG�V�EAGIOSND_�@DCHLDEEFKG�LHS�TDNHCFDS�IH�kD�IOINFNOFLA�PAC�OGD�BOWD�DOLFAYFIODS_bA�IH�kD�TALF̂EDLA�HS�t]]bJpH�IASFEFNK�CHYFIFKG�LH�SD�NANDSFLDL�LH�SDI�BOWDI_�pH�kDGFGNCALOEFLA�EDTQFAI�PHCA�IH�POHLH�THRACDCJCHDEFKG�LH�EAGNHGFLAIU�ECHDEFKG�LH�FGINDBCDTU�HIPDEFAHIPHEŴEA�HG�|HQJASDQACDEFKG�EAG�a@aba_�JAGMHCHGEFD
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